
ΣΙ 45/ΠΣ/19-12-13  1/3 
 

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 45ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης  

Φίλιππος Φιλίππου, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών 

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

45/ΠΣ/4.2 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Δρ. Σαλώμης Παπαδήμα, Διευθύντριας 

του Κέντρου Γλωσσών, για προσωρινή εγγραφή της διδακτορικής 

φοιτήτριας Έλις Κακουλλή-Κωνσταντίνου, στο Τμήμα Πολυμέσων και 

Γραφικών Τεχνών μέχρι να διευθετηθεί το ζήτημα της θεσμοθέτησης 

του Κέντρου Γλωσσών.  Ερευνητικός Σύμβουλος θα είναι η κ. 

Παπαδήμα. 

 

Σ. Παπαδήμα Άμεσα 

45/ΠΣ/4.3 Το ΠΣ λαμβάνοντας υπόψη την ενημέρωση από τον Καθ. 

Κωνσταντίνο Βαρώτση εξουσιοδότησε τον ΑΟιΠΑ όπως διερευνήσει 

τη δυνατότητα χρήσης του εργαστηρίου στο κτήριο Γιαννάκη Ιωάννου 

από το Τμήμα ΕΤΠ. 

 

ΑΟιΠΑ Άμεσα 

45/ΠΣ/4.4 Το ΠΣ ενέκρινε τη σύναψη συμφωνίας συνεργασίας μεταξύ του 

Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου και της υποψήφιας 

διδάκτορος του Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του 

Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κ. Αναστασία Τσιολχά, 

για φιλοξενία της στο Τμήμα ως Επισκέπτρια Ερευνήτρια για το 

Εαρινό Εξάμηνο 2013/2014.   

 

Σ. Στυλιανού 

 

 

 

 

Άμεσα 

45/ΠΣ/4.5 Το ΠΣ αφού εξέτασε επισταμένα τα πρακτικά αξιολόγησης των 

Τμημάτων και μετά από εκτεταμένη συζήτηση του θέματος, 

αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τον πίνακα με τα αιτήματα για 

Ειδικούς Επιστήμονες για το Εαρινό Εξάμηνο 2013/2014, όπως αυτός 

φαίνεται στο Παράρτημα 4.5 με τις εξής τροποποιήσεις/επιμέρους 

αποφάσεις: 

 

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Πληροφορικής 

Μάθημα ΗΜ 105 «Φυσική ΙΙ»: να διδαχθεί από Ενταγμένο Προσωπικό 

Μάθημα ΜΗΥΠ 524 «Προχωρημένα Θέματα Βάσεων Δεδομένων»: το 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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Τμήμα να εισηγηθεί άτομο για διδασκαλία του μαθήματος. 

 

Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου 

Μάθημα ΜΕΔ 532 «Δημοσιογραφική Κάλυψη Ευρωπαϊκών Θεμάτων: 

να διευκρινιστεί πόσες ώρες θα διδάσκει ο κ. Γιώργος Τερζής και 

πόσες ώρες η κ. Μέλανη Αντωνίου. 

 

Τμήμα Νοσηλευτικής (Προπτυχιακό Πρόγραμμα) 

Μάθημα ΝΟΣ 459 «Νοσηλευτική Τμήματος Επειγόντων 

Περιστατικών» και «Αναισθησιολογική Νοσηλευτική»: δεν εγκρίνεται η 

κάλυψη των αεροπορικών εισιτηρίων και της διαμονής. 

 

45/ΠΣ/4.6 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον Ανδρέα Προκοπίου, 

Εξωτερικό Συνεργάτη, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία των προσφορών. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

45/ΠΣ/4.7 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον Νίκο Φινόπουλο, 

Εξωτερικό Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, με εξαίρεση από τη διαδικασία των προσφορών. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

45/ΠΣ/4.8 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης της κ. Ροδάνθης 
Ελισάβετ Μαμούρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωποληροφορικής. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

45/ΠΣ/4.9 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης της κ. Μάρθας Παΐση, 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα  Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για 

την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

45/ΠΣ/4.10 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ ότι σε συνέχεια απόφασης 

της 43ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 27/11/13,  για  απασχόληση 

του  Κώστα Πιτσιλλίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών  από 

τις 9.12.13 μέχρι τις 8.12.15, η ημερομηνία έναρξης και λήξης της 

σύμβασής του διαφοροποιείται.  Με οδηγίες της ΥΕΔΣ η διάρκεια 

εργοδότησης του από 24 μήνες μειώνεται σε 12 μήνες και ως εκ 

τούτου η ημερομηνία έναρξης της σύμβασής του θα πρέπει να είναι η 

10.12.13 και όχι η 9.12.13 και ημερομηνία λήξης του η 9.12.14 και όχι 

η 8.12.15 όπως αρχικά είχε αναφερθεί και εγκριθεί. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

45/ΠΣ/4.11 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Διόφαντου Χατζημιτσή για 

ανανέωση μερικής απασχόληση της κ. Branka Cuca, στο Τμήμα 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής  από 

16.12.13 μέχρι 15.06.14, άνευ απολαβών. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

45/ΠΣ/4.12 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Σωτήρη Χατζή  του Τμήματος 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής για 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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διδασκαλία,  ως Εξωτερικός Συνεργάτης, στο Ίδρυμα Τεχνολογίας και 

Έρευνας και στο ΤΕΙ Κρήτης στο ερευνητικό πρόγραμμα DIANA, για 

διάρκεια τριών ανθρωπομηνών, εντός του 2014.  Η συνεργασία στο 

πρόγραμμα θα γίνει εξ’ αποστάσεως, με την εξαίρεση 2-3 σύντομης 

διάρκειας επισκέψεων στην Κρήτη χρηματοδοτούμενων από το 

πρόγραμμα DIANA.  

 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι, θα ακολουθηθεί η σχετική 

πρόνοια των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων, και από την 

αμοιβή του κ. Χατζή θα γίνει αποκοπή του 15%. 

 

45/ΠΣ/4.13 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Επίκουρου Καθηγητή Γεώργιου 

Κατωδρύτη, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης 

και Μηχανικής Υλικών, αναφορικά με συνεργασία του ΤΕΠΑΚ με άλλα 

ιδρύματα και ερευνητικά κέντρα. 

 

Το ΠΣ στην παρούσα φάση δεν μπορεί να πάρει απόφαση καθώς 

χρειάζονται περισσότερες διευκρινήσεις από τον κ. Κατωδρύτη ως 

προς το ρόλο του ΤΕΠΑΚ στη συνεργασία και το οικονομικό κόστος.  

Το θέμα να επανέλθει μετά την κατάθεση των πιο πάνω στοιχείων 

από τον κ. Κατωδρύτη. 

 

 

 

 

 

 

Γ. Κατωδρύτης 

 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

συνεδρία του 

ΠΣ 

45/ΠΣ/4.14 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της ΑΑΥ αναφορικά με τη διαφοροποίηση 

των απολαβών των πρώην ερευνητικών Συνεργατών SmartEN κυρίων 

Rohan Soman και Mau Luthfi Mauludin. 

 

ΑΑΥ/ 

Λογιστήριο/ 

ΥΑΔ 

 

 

Άμεσα 

 


